

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Право
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 Право

Освітньо-професійна програма Право зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право, розроблена та представлена робочою групою Східноєвропейського університету імені Рауфа Аблязова з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту Вищої освіти за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 20.07.2022 р. № 643 зі змінами від 20.03.2023 р. (Наказ МОН України № 308).

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 Право розроблена після спільних консультацій та враховує в повній мірі вимоги Стандарту Вищої освіти за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в праві в цілому.

Професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на формування прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у правовій сфері функціонування суспільства. Спеціальні (фахові) компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми спеціальності 081 Право повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право і покликані сприяти

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Враховуючи окреслене вище, є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право.

Рецензент

Директор ТОВ «Агентство Консалт» В'ячеслав КОТЛЯР

